

# 空难受伤女生不治身亡

## 遇难者也是浙江江山中学学生

美国旧金山总医院12日确认,韩国亚洲航空公司214航班降落事故发生后,由这家医院收治的一名中国女学生不治身亡。这是空难中遇难的第三名中国学生。

### 遇难者增至3人

旧金山总医院12日下午在一份声明中说,这名中国女学生当天上午去世。自送抵医院后,她一直情况危急。

声明没有提及更多细节,没有提供女学生的姓名和年龄。中国驻旧金山总领事馆先前通报,这名中学生头部和腹部受伤,伤势危重,先后接受两次外科手术,一直在重症监护病房接受救治。

这是214航班6日失事致死的第三名中国学生,3人都是浙江江山中学学生。

### 一学生确遭碾轧

警方发言人阿尔比·埃斯帕扎12日早些时候说,警方调查认定,一名中国女学生“遭一辆消防车至少碾轧一次”,但不清楚她当时是否还活着。

验尸官罗伯特·富克罗拒绝对警方这一调查结果置评,仅说两名遇难者的遗体是直接送抵他那里。他可能下周公布初步验尸结果。

警方说,遭碾轧的女学生身上有白色灭火泡沫。埃斯帕扎解释,可能消防员给失事飞机灭火时,躺在地上的一名女学生被灭火泡沫盖住,致使大家没有看到她。



7月12日,美国旧金山总医院的玛格丽特·克努森医生在新闻发布会上。 新华/法新

### 浙江团启程回国

因客机失事而滞留美国旧金山的浙江江山中学师生31人当地时间12日下午启程回国。他们乘坐的国航986航班起飞前,在跑道上折返滑行,两次经过韩亚

214航班失事现场附近。

山西省两个学生团组12日继续在美国的行程。根据中国驻旧金山总领事馆发布的消息,这两个团组共35人,包括学

生和教师,12日上午11时17分乘车离开旧金山以南一家酒店。总领馆没有提供这些学生的具体行程。

综合新华社消息

### “驾驶舱文化”害了韩亚客机?

据新华社消息 韩国《中央日报》网络版10日报道,失事客机配备两组4名飞行员,李强和李政民一组,另一组为机长李宗州和封东源。封东源在飞机着陆时一直坐在驾驶舱后面,且对驾驶异常征兆发出警告。

报道说,韩国国土交通部与封东源面谈得知,当飞行高度降至300米左右,下降角度太快,封东源几次大声提醒“注意下降率”,但驾驶飞机的李强和李政民未作回答。54秒后,飞机与防波堤发生碰撞。

韩国社会存在下级服从上级的文化,在航空飞行中曾经也不例外。就韩国亚洲航空公司客机在美国旧金山机场失事部分因为机组人员交流不畅的说法,韩国航空管理部门官员和学者12日予以否认。

韩国国土交通部航空安全政策局飞行标准课课长张万熙说,暗示韩国传统文化可能引发事故发生是不道德的行为。张万熙说:“直到20世纪90年代末,独裁主义存在于驾驶舱是真实的,但我们现在的文化与当时完全不同。”

韩国暎园大学教授、前韩亚航空飞行员郑延西(音译)说:“我保证,驾驶舱文化发生了巨大变化,民主程度与其他国家一样。但是,这并不意味着驾驶舱不应该有上下级之间的命令,因为飞机和轮船需要严格的指挥与控制。”

# 齐鲁晚报 “云拍读报”

## 玩“云拍”赢大奖



扫二维码安装云拍客户端赢大奖




安卓客户端



苹果客户端


### “云拍”下载

读者登录iPhone、Android手机应用平台,搜索“云拍”并免费下载,或扫描左侧二维码下载,也可登录齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn)“云拍”使用说明专区下载。读者运行“云拍”软件,对准报纸上带有“云拍”logo的图片拍摄,便可观看视频。

### 奖品设置

- 一等奖3名:价值3000元的数码产品
- 二等奖10名:价值1000元的数码产品
- 三等奖20名:价值600元的健身礼包

### 抽奖流程

- 步骤一:下载安装云拍客户端 
  - 步骤二:使用“云拍”拍摄“云拍读报”活动海报(即日起将在齐鲁晚报高频度投放),或登陆齐鲁晚报网拍摄“云拍读报”专题页面,均可进入活动页面参与抽奖。
  - 步骤三:用户使用“云拍”拍摄海报后登陆抽奖页面,按照指示录入抽奖人姓名、电话,提交后即有可能获得云拍大奖。
- 活动截至8月10日,届时将抽出33名幸运用户,幸运用户名单将于齐鲁晚报网、齐鲁晚报官方微博、微信上公布。“云拍读报”,好玩好礼,机会就在你的手中,赶紧来参加吧!

咨询电话:0531-82667721